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Gestão 2023/2024 

PAUTA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO APRECIADAS E VOTADAS NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 09/05/2024. 

24" Sessão Ordinária - 4a Sessão Legislativa - 17* Legislatura 

DO EXPEDIENTE 

-ATA 
- REQUERIMENTO VOTOS DE PESAR 

011PROJETO DE LEI N° 294/2024 LEITURA 
DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PRAÇA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
Autoria: Poder Legislativo — Ver. Hiago Henrique de Matos Faria. 

DA ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTOS 

OU REOUERIMENTO N° 139/2024 VER. EDVALDO RIBEIRO 
Solicita ao Prefeito, Leonardo Silva Menezes, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Josemar 
Ferreira Guedes, a reforma do asfalto, na Rua 48 esquina com a Rua 27, Bairro Dona Flica II. Tal 
solicitação se faz necessária, para melhorar a qualidade de vida das pessoas da região, 
possibilitando uma melhor condição de tráfego. 

02) REOUERIMENTO N° 160/2024 VER. GERALDO DO PASTEL 
Solicita ao Prefeito, Leonardo Silva Menezes, ao Secretário Municipal de Saúde, Robson da Silva 
Tavares, e ao Presidente do Conselho Municipal de Saúde, Luciano Leão Bernardino da Costa, 
que sejam realizados estudos para o possível aumento do salário dos profissionais da saúde, 
enfermeiras e técnicas de enfermagem, que são prestadores de serviço do município. A solicitação 
visa atender as reivindicações destes profissionais que estão trabalhando e recebendo pouco pelos 
serviços prestados. 

031 REOUERIMENTO N° 146/2024 
EDVALDO RIBEIRO 
Encaminham ao Prefeito, Leonardo Silva Menezes, o anexo anteprojeto de lei, para que, após 
análise, envie a este Poder proposta que "Dispõe sobre o incentivo ao cultivo das plantas citronela 
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e crotalária, como método natural de prevenção a dengue no Município de Goianésia e dá outras 
providências". 

04) REOUERIMENTO N° 165/2024 VER. PAULO HENRIOUE NAVES DIAS 
Solicita ao Prefeito, Leonardo Silva Menezes, e ao Secretário Municipal de Saúde, Robson da 
Silva Tavares, providências para viabilizar uma sala de vacinas na Estratégia Saúde da Família 
Domingos dos Santos, localizada na Rua 36 esquina com a Rua das Palmeiras, Bairro Aldeia do 
Morro. A solicitação se faz necessária, pois irá abranger os setores (Jardim do Cerrado, Nestor 
Ville, Herminio Lopes, Morada Nova e demais localidades em torno), sendo essa unidade um 
ponto estratégico de acesso, além de garantir e fortalecer o vinculo da população junto ao serviço 
de imunização. 

on REOUERIMENTO N° 335/2023 VER. WAGNER CIGANO 
Solicita ao Prefeito, Leonardo Silva Menezes, e ao Secretário Municipal de Planejamento, 
Cristiano Cintes Carvalho, que seja feito um pedido à Executiva de Contas do Poder Público 
Municipal na Equatorial Energia Goiás, estudos para instalação de redes de energia e iluminação 
pública para atender os moradores do Povoado de Campo Alegre (Vaca Brava), e que também, 
seja retirado um emaranhado de fios energizados que estão colocando os moradores em risco. 

VER MÚCIO SAN A MARTINS 
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